

# «Люди видят его работу»

← Начало на стр. I



11 сентября в 53 свердловских муниципалитетах выбрали не только губернатора региона, но и депутатов местных дум



Второй год жители поселка Растущий Белоярского района ходят голосовать на корабль. Обычно в паруснике работает салон красоты, а во время выборов открывается избирательный участок



Село Коптяки (Новоялинский ГО): 99-летняя Екатерина Николаевна Черепанова самостоятельно пришла на избирательный участок, в декабре у нее 100-летний юбилей



В Нижней Салде на одном из участков избирателей встречал дворецкий. Впервые голосующим дарил книги об истории городских улиц, дамам – цветы, детям – шоколад



Глава свердловского Облизбиркома Елена Клименко с бюллетенем



Председатель Законодательного собрания региона Людмила Бабушкина в Центре общественного наблюдения



В семье из Лесного сразу два сына (слева) достигли избирательного возраста и пришли впервые на участок



Глава Екатеринбурга Алексей Орлов голосует на участке в спорткомплексе «Факел»



Инвалид по зрению Татьяна Кирьянова пришла на избирательный участок № 1507 в Екатеринбурге со своей собакой-поводырем по кличке Жохар. Татьяна зашла за специальную ширму, прослушала аудио-бюллетень и проголосовала



День выборов совпал с Днем танкиста: некоторые избиратели голосовали в шлемах



Кандидат в губернаторы Свердловской области Евгений Куйвашев (слева) и председатель Общественной палаты региона Александр Левин в Центре общественного наблюдения



Фотс: Алексей Кутитов, Павел Воронцов, Полина Зинюшева, телеграм-канал Евгения Куйвашева, ЦОН, Свердловская область, Гле